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REQUERIMENTO Nº 76/2026

Requer informações sobre as 
inscrições das 150 (cento e 
cinquenta) unidades 
habitacionais no Município de 
Santa Bárbara d’Oeste, 
autorizadas pelo Governador 
Tarcísio de Freitas, nesta 
quarta-feira, 04 de fevereiro de 
2026, no Palácio dos 
Bandeirantes.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO a grande expectativa e a legítima esperança 
da população do Município de Santa Bárbara d’Oeste quanto à implantação de 
150 (cento e cinquenta) unidades habitacionais, anunciadas pelo Governo do 
Estado de São Paulo, medida de elevado impacto social para o município;

CONSIDERANDO a necessidade de garantir transparência, 
ampla divulgação e acesso democrático às informações referentes à abertura 
das inscrições, critérios de seleção e formas de participação da população 
interessada e;

CONSIDERANDO, ainda, o compromisso do Governo do Estado 
de São Paulo, sob a liderança do Governador Tarcísio de Freitas, com o 
fortalecimento das políticas habitacionais e o apoio efetivo aos municípios.

DIANTE DO EXPOSTO, REQUEIRO, nos termos do art. 10, 
inciso X, da Lei Orgânica do Município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado 
com o art. 63, inciso IX, do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja 
oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta 
Câmara Municipal, de forma clara, objetiva e documentada, as seguintes 
informações:

1. Quando serão abertas as inscrições para o referido 
programa/projeto estadual destinado à construção de 150 
(cento e cinquenta) unidades habitacionais no Município de 
Santa Bárbara d’Oeste?
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2. Como será realizado o processo de inscrição (plataforma 
online, presencial ou ambos)?

3. Quais serão os critérios de participação e de seleção das 
famílias beneficiárias?

4. Haverá prioridade ou reserva de vagas para grupos 
específicos, como famílias de baixa renda, pessoas com 
deficiência, idosos ou mães solos?

5. Quais serão os canais oficiais de divulgação das inscrições à 
população?

 6. Outras informações que julgar necessárias.
            
            Por fim, este Vereador registra publicamente seu agradecimento 
ao Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, pelo 
empenho na ampliação das políticas habitacionais, pela atenção 
dispensada ao Município de Santa Bárbara d’Oeste e pelo compromisso 
com a melhoria da qualidade de vida da população paulista.

          Plenário "Dr. Tancredo Neves", 5 de fevereiro de 2026.

    CARLOS FONTES
     — Vereador —

     União Brasil

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

 N
º 

10
91

/2
02

6 
05

/0
2/

20
26

 0
8:

14
 -

 C
H

A
V

E
: G

3A
D

-5
0P

B
-3

3A
7-

9U
36



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 4 de fevereiro de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=G3AD50PB33A79U36  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: G3AD-50PB-33A7-9U36
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